

国务院常务会议确定进一步支持新能源汽车产业的措施

推动小区、景区、停车场建设充电设施

会议还部署加强文物保护和合理利用,提出免费开放更多博物馆

□据 新华社

国务院总理李克强2月24日主持召开国务院常务会议,确定进一步支持新能源汽车产业的措施,以结构优化推动绿色发展;部署加强文物保护和合理利用,传承文化根脉凝聚民族精神。



发展新能源汽车

● 加快实现动力电池革命性突破

推动大中小企业、高校、科研院所等组建协同攻 关、开放共享的动力电池创新平台

中央财政采取以奖代补方式,根据动力电池性 能、销量等指标对企业给予奖励

● 加快充电基础设施建设

明确地方政府、业主、开发商、物业和电网企业等 责权利,推动落实住宅小区和党政机关、企事业单位、 机场景区及其他社会停车场等建设充电设施的要求

鼓励地方建立以充电量为基准的奖励补贴政策, 减免充电服务费用

扩大城市公交、出租车、环卫、 物流等领域新能源汽车应用比例

中央国家机关、新能源汽车推广应用城市的政府 部门及公共机构购买新能源汽车占当年配备更新车 辆总量的比例,要超过50%

● 提升新能源汽车整车品质

完善准入标准,加强质量安全监管,发展新能源 汽车+物联网,强化生产企业对新能源汽车的安全监 控、动态检查,建立惩罚性赔偿和市场退出等机制

● 完善财政补贴等扶持政策

督促落实不得对新能源汽车限行限购的要求,破除地方保护,打击"骗补"行为

建立合理投资回报机制,鼓励社会资本进入充电设施建设运营 整车租赁 由池回收利用等服务领域





文物保护和合理利用

● 重在保护

编制实施文物保护规划,对存在 重大险情的文物及时开展抢救性保护,严防拆真建假、拆旧建新等

推进珍贵文物保护修复工程,抓紧完善文物建筑防火和古遗址、古墓葬等防盗防破坏设施

● 强化管理和执法

健全文物登录制度,建立国家文 物资源数据库

调查督办重大文物违法案件和安 全事故,严打盗窃、破坏文物等行为 建立文物保护责任终身追究制

● 合理适度利用

将更多博物馆纳入财政支持的 免费开放范围

发挥文物资源在旅游业中的重要作用,推动文博创意等产业发展

对社会力量自愿投入资金保护、修缮市县级不可移动文物的,可依法依规在不改变所有权的前提下,给予一定期限的使用权

● 加大政策支持力度

保障文物保护经费投入,探索设立文物保护保险产品

鼓励民间文物合法收藏,支持非 国有博物馆发展

针对彩塑壁画、纸质文物、纺织品 等保护实施一批重点科技示范工程

● 大力培养文博、 文物保护修复等人才



文彻床扩修复守人

绘制中辉

民进党人士要求废除孙中山遗像

国台办:司马昭之心,路人皆知

□新华社记者 赵博 查文晔

民进党籍"立委"近日在台湾地区立法机构提案,要求废除悬挂在岛内学校或机关里的孙中山遗像,国台办发言人安峰山24日在例行新闻发布会上就此应询表示,这一举动可谓"司马昭之心,路人皆知"。我们注意到台湾舆论也指出,这是"破坏台海和平稳定与两岸关系和平发展现状"和"去中国

化"的又一举动,应引起两岸同胞高度警惕。

他说,孙中山先生是中国近代 民主革命的伟大先行者,一生追求 国家统一和中华振兴,受到全体中 华儿女敬仰。

有记者提出,据台媒报道,近期大陆赴台游出现了申请不用排队,甚至配额用不完的现象。岛内旅游业者忧心来台人数持续不振。对此,安峰山表示,赴台游人

数变化是市场行为,主要取决于旅行社和游客的意愿。

有台湾记者问,近期有海外 媒体报道称大陆方面禁止一些电 视台、网站转播今年台湾电影金 马奖和香港电影金像奖的颁奖仪 式,请予证实。安峰山回答,我不 了解你说的具体情况。我想强调 的是,大陆有关主管部门对于境 外电视节目引进、播出都会依法 依规处理。

我国确诊 5例输入性寨卡病例

专家:疫情可防可治,但需要保持警惕

□新华社记者 胡浩

国家卫生计生委新闻发言人熊煌24日在新闻发布会上介绍,自2月9日确诊首例输入性寨卡病毒感染病例以来,我国目前一共确诊了5例。专家研判认为,疫情存在再次输入风险,需要保持高度警惕。

目前,国家卫生计生委组织专家组对疫情进行了研判,初步判断有三个方面:一是疫情存在再次输入的风险。我国与相关国家存在比较密切的人员、货物往来,不排除疫情通过感染者或者带毒蚁虫输入。二是疫情可防可治,寨卡病毒致死率比较低,目前虽然没有针对性的特效药,但大多数病例都是可以治愈的。此外,加强传染源控制,防蚁灭蚁等综合防控措施,能够有效防范疫情的传播。三是需要保持高度警惕,因为现在随着天气转暖,我国一些地方将进入伊蚁活跃期,一旦疫情输入不排除在局部地区传播扩散。

上个月 洛阳人买了436辆进口车 _{較去年12月增长51.9%}

□记者 郭秩铭 实习生 张博 通讯员 韩庚琳 陈超

本报讯《洛阳晚报》记者近日从洛阳出人境检验检疫局获悉,今年1月,我市进口汽车登记检验量大幅增长,较去年12月增长51.9%。

数据显示,今年1月,洛阳出入境检验检疫局共登记检验进口汽车436辆,总货值2641.6万美元,主要来自德国、美国、日本、韩国。2015年12月,该局登检进口汽车287辆。

洛阳出入境检验检疫局相关负责人表示, 购车数量大幅增长,与临近春节市民购车意愿 增强有关。此外,由于去年下半年整个进口车 行业形势不太好,进口车售价有所降低,也促进 了进口车的销售。

该负责人提醒,到出人境检验检疫部门登检是进口汽车上牌前的最后一个步骤,车辆在登检后即可很快进入市民家中。市民在登检前不要改变车辆原有外观,特别是不要去掉车上原有的各种标识。

// 相关链接 // //

上月我市外贸出口额 居全省第二

□记者 郭秩铭 实习生 张博 通讯员 王昆

《洛阳晚报》记者日前从洛阳海关了解到,今年1月,我市进出口总值为9亿元人民币,排全省第四位。其中,出口总值8.1亿元,排全省第二位。在出口商品中,固体矿物质的破碎磨粉机器、太阳能电池、铝箔、家具和绝缘电线电缆排前五名。